RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TK DESA KEBONAGUNG 02

Semester/ Bulan/Minggu ke : 1/ Oktober /15

Kelompok Usia . A (4-5 Tahun)

Tema /Sub Tema :  Tanaman /Bunga

Alokasi Waktu : 10 Menit

Metode Pembelajaran . Demonstrasi, Hasil Karya
Model Pembelajaran . Kilasikal

I. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak dapat mengenal bunga ciptaan Tuhan

Anak dapat menyebutkan nama-nama bunga

Anak dapat menghitung bunga

Anak dapat merangkai bunga dari bahan bekas

. Meningkatkan kreatifitas atau ketrampilan anak

KI/KD

Nam :1.1 Mengenal Tuhan melalui ciptaanNya

FM : 3.3-4.3  Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar
dan halus

Kog 2.2 Membilang banyak benda

Sosem : 2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar

Bahasa : 3.11-4.11 Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal
dan non verbal)

=

SIENEAIN

Il. SUMBER BELAJAR
1. Botol bekas minuman
2. Lidi
3. Gunting

1. KEGIATAN PEMBELAJARAN
A. PENDAHULUAN ( 2 Menit)
1. Penerapan SOP pembukaan
2. Presensi kehadiran
3. Bernyayi bersama sesuai tema
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang di gunakan bermain
B. KEGIATAN INTI (7 Menit)
Kegiatan 1 : Mengenal dan mengucapkan bunga ciptaan Tuhan
Kegiatan 2 : Menyebutkan nama-nama bunga
Kegiatan 3 : Menghitung banyak bunga
Kegiatan 4 : Merangkai bunga dari botol plastik bekas
C. PENUTUP
1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan
2. Bernyanyi dan tepuk bersama



3. Menyampaikan pembelajaran besuk pagi
4. Berdoa selesai kegiatan
5. Mengucapkan salam dan pulang

IVV. PENILAIAN PEMBELAJARAN

. Tekhnik Hasil Penilaian
K KD Kegiatan Penilaian | BB | MB | BSH | BSB

Spiritual 1.1 Mengenal Tuhan Cheklist

melalui ciptaanNya
Sikap Sosial | 2.7 Memiliki perilaku Anekdot

yang mencerminkan

sikap sabar
Pengetahuan | 2.2 Anak mampu Cheklist

menghitung banyak

bunga

3.11-4.11 | Anak mampu

menyebutkan nama-

nama bunga
Ketrampilan | 3.3-4.3 | Anak merangkai Hasil

bunga dari botol Karya

plastik bekas

KETERANGAN NILAI :
BB (Belum Berkembang)
MB (Mulai Berkembang)

. Apabila anak belum mau melakukan kegiatan
: Apabila anak sudah mulai melakukan kegiatan
tetapi dengan bantuan guru

BSH (Berkembang Sesuai Harapan) : Apabila anak sudah melakukan kegiatan sesuai

capaian perkembangan

BSB (Berkembang Sangat Baik)  : Apabila anak sudah mampu melakukan kegiatan

Mengetahui

dan mendapatkan hasil melebihi indikator capaian
perkembangan
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